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1. COMO FOI FEITA A PESQUISA 

 
Local: São Gonçalo/ RJ. 

 
Data: Pesquisa realizada no dia 28 de setembro de 2016  
 
Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSO – CNPJ:04.027.046/0001-55 
 
Registro no TSE: nº de identificação RJ-08526/2016 
 
Data de publicação: 30/09/2016 
 
Amostra: 800 eleitores 
 
Margem de erro: 3,5 pontos percentuais 
 
Intervalo de confiança: 95% 
 
Metodologia: Pesquisa do tipo quantitativa realizada através de levantamento estatístico por amostragem estratificada pelos 
Distritos de São Gonçalo: 

 

Distritos 
Pesos 

(%) 
Amostra 

São Gonçalo 33,4 200 

Ipiíba 20,2 200 

Monjolos 22,2 200 

Neves / Sete Pontes 24,2 200 

Total 100,0 800 

     Dados: Censo IBGE / 2010 

 
Foram realizadas 200 entrevistas por distrito, sendo que os distritos de Neves e Sete Pontes foram agrupados e as 200 
entrevistas foram distribuídas pelos mesmos de forma proporcional ao peso populacional de cada um (Neves = 16,3% - 135 
entrevistas e Sete Pontes = 7,9% - 65 entrevistas). Para se obter o resultado global os dados foram ponderados pelo peso 
populacional de cada distrito conforme tabela acima (fonte: censo do IBGE 2010). 

 
Dentro de cada distrito a amostra foi distribuída por bairros ou grupamento de bairros de forma proporcional ao número de 
moradores existentes em cada bairro. Dentro dos bairros foram sorteadas quadras. Nas quadras sorteadas, os domicílios foram 
selecionados por amostragem sistemática.  

 
Os bairros pesquisados foram: Galo Branco, Itaúna, Rocha, Mutuá, Porto do Rosa, Antonina, Nova Cidade, Estrela do Norte, 
Jardim Califórnia, Trindade, Mutondo, Colubandê, Jardim Alcântara, Alcântara, Pacheco, Sacramento, Eliane, Santa Isabel, 
Almerinda, Coelho, Amendoeira, Raul Veiga, Jardim Nova República, Maria Paula, Jóquei, Rio do Ouro, Engenho do Roçado, 
Arsenal, Laranjal, Miriambi, Vila Três, Jardim Catarina, Jardim Bom Retiro, Marambaia, Vista Alegre, Santa Luzia, Monjolos, 
Barracão, Boa Vista, Porto da Pedra, Neves, Porto Velho, Covanca, Gradim, Paraiso, Mangueira, Porto Novo, Barro Vermelho, 
Santa Catarina, Engenho Pequeno, Venda da Cruz, Pita, Morro do Castro, Lindo Parque e Tribobó. 
 
O universo da pesquisa foi a população eleitora do município de São Gonçalo a partir dos 16 anos e a abordagem foi domiciliar. 
Vale lembrar que foi realizada apenas uma entrevista por residência com o morador, eleitor do município, apto a responder a 
pesquisa. 

 
Amostra e margem de erro: Esta amostra de 800 entrevistas permite inferências sobre o universo pesquisado com margem 
máxima de erro de 3,5 pontos percentuais, para mais ou para menos, para um intervalo de confiança de 95%. 

 



P e s q u i s a  R J – S ã o  G o n ç a l o – 2 8  d e  s e t e m b r o  d e  2 0 1 6       P á g i n a  | 4 

Pesquisa registrada no TSE – nº de identificação RJ-08526/2016  
 

 

 

Coleta dos dados: As entrevistas foram pessoais e domiciliares com aplicação de questionário estruturado com perguntas 
abertas e fechadas. O GPP utilizou para o trabalho de campo entrevistadores universitários, treinados e selecionados pelo 
próprio Instituto. 

 
Nesta pesquisa, com relação à intenção de voto estimulada, os eleitores indecisos não foram de forma alguma pressionados a 
escolher um dos candidatos ou uma das opções. Foi apresentado um cartão circular a cada entrevistado contendo os nomes 
dos candidatos registrados no TSE e o eleitor fez a sua escolha livremente.  

 
Para se obter o resultado global, os resultados encontrados no campo foram ponderados por faixa etária e sexo dos eleitores, 
de acordo com os últimos dados obtidos e divulgados pelo TSE para o município de São Gonçalo. Também houve ponderação 
por região de acordo com os dados censitários do IBGE/2010. As ponderações utilizadas na pesquisa foram: 

 
Sexo: Homens = 0,464; Mulheres = 0.536;  

 
Faixa etária: 16 a 24 anos = 0,133; 25 a 34 anos = 0,194; 35 a 44 = 0,199; 45 a 59=0,261; 60 anos ou mais = 0,213.  

 
Região: São Gonçalo = 33,4%; Ipiíba = 20,2%; Monjolos = 22,2%; Neves = 16,3% e Sete Pontes = 7,9%. 
 
Grau de escolaridade: 1.0; e Renda familiar mensal: 1.0. (Foram considerados os valores encontrados no campo e estão 
apresentados neste relatório). 

 
Como podemos observar acima, os dados obtidos dos entrevistados só foram corrigidos (ponderados) por sexo e faixa etária, já 
que a pesquisa não foi realizada por quotas. 

 
O objetivo principal da pesquisa foi mensurar a intenção de voto para o cargo de prefeito de São Gonçalo. 

 
Sistema Interno de controle, Análise e Coleta de Dados: Todos os entrevistadores do GPP foram treinados e selecionados 
na cidade de Niterói. Para o trabalho de campo cada entrevistador esteve devidamente identificado com crachá e camiseta do 
GPP. Os Supervisores de campo acompanharam “in loco” a coleta dos dados, garantindo a conferência de todo material coletado. 
Foi realizada checagem por telefone de 20% de todos os questionários. Todos os dados foram criticados, codificados e digitados 
pelo GPP. Por medida de segurança, na atividade de digitação, foi utilizada a técnica de dupla entrada. 

 
Esta pesquisa foi realizada sob a direção do engenheiro Francisco E. M. Guimarães e coordenada pelo estatístico Adriano 
Rodrigues (responsável técnico perante o CONRE – nº 7.566). O Instituto GPP é filiado a ABEP e ao CONRE 2ª Região (nº 64). 

 
Vale lembrar que os resultados encontrados nesta pesquisa representam a intenção de voto do eleitor na data de sua 
realização, ou seja, se a eleição fosse nesta data e com esses candidatos, o resultado das urnas seria o encontrado na 
pesquisa dentro da margem de erro estabelecida. 

 
 

Estamos à disposição para esclarecimentos no telefone (21) 2109-1857 ou pelo e-mail: gpp@gpp.com.br 
 

  
 
 
 
 

mailto:gpp@gpp.com.br
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2. RESPOSTAS: 

 

2.1. Se a eleição para prefeito de São Gonçalo FOSSE HOJE, em qual desses candidatos votaria? (Estimulada – Resposta Única) 
 

Respostas (%) 

Neílton Mulim - PR  12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  12,2 

Dejorge Patrício - PRB 10,2 

Brizola Neto – PDT  9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  7,7 

Diego São Paio - REDE 3,6 

Marlos Costa - PSB 2,6 

Professor Josemar - PSOL 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU 0,3 

Branco / Nulo 22,3 

Não sabe / Não Respondeu 17,0 

Total 100,0 

 
Comentário: empate técnico entre os quatro primeiros candidatos. Número de indecisos muito alto, o que não permite saber 
quem irá para o segundo turno! 
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2.1.1. Cruzamento: Intenção de voto x Regiões do município 
 

Regiões 
Intenção de voto prefeito 

São 
Gonçalo 

(%) 

Ipiíba 
(%) 

Monjolos 
(%) 

Neves  
/Sete 

Pontes 
(%) 

Global 
(%) 

Neílton Mulim - PR  8,6 8,9 21,0 14,3 12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  15,4 4,6 7,8 18,1 12,2 

Dejorge Patrício - PRB 16,9 7,0 9,1 4,7 10,2 

Brizola Neto – PDT  6,8 8,5 18,5 7,3 9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  4,9 10,6 5,6 10,8 7,7 

Diego São Paio - REDE 2,5 5,0 4,6 3,0 3,6 

Marlos Costa - PSB 1,5 3,0 3,8 2,7 2,6 

Professor Josemar - PSOL 2,5 --- 1,6 1,3 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU --- 0,5 0,6 0,5 0,3 

Branco / Nulo 25,7 29,1 13,5 19,9 22,3 

Não sabe / Não resp. 15,2 22,8 13,9 17,4 17,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



P e s q u i s a  R J – S ã o  G o n ç a l o – 2 8  d e  s e t e m b r o  d e  2 0 1 6       P á g i n a  | 7 

Pesquisa registrada no TSE – nº de identificação RJ-08526/2016  
 

 

 

SOMENTE PARA QUEM CITOU CANDIDATOS – 60,7% 

2.2. Neste domingo, dia da eleição, você votará com certeza neste candidato ou até lá ainda poderá mudar o voto? 
 
 

Respostas  (%) 

Votará com certeza 71,9 

Ainda poderá mudar/ Não sabe 28,1 

Total 100,0 

 

2.2.1. Cruzamento: Certeza de voto x Intenção de voto 
 

Intenção de voto 
Prefeito
Certeza de voto  

Dr. José 
Luiz 

Nanci – 
PPS 

(12,2%) 

Neílton 
Mulim – 

PR  
(12,8%) 

Dejorge 
Patrício - 

PRB 
(10,2%) 

Brizola 
Neto – 
PDT 

(9,8%) 

Dr. Dilson 
Drumond - 

PSDB 
(7,7%) 

Diego 
São 

Paio - 
REDE 
(3,6%) 

Marlos 
Costa – 

PSB 
(2,6%) 

Prof. 
Josemar 
- PSOL 
(1,5%) 

Dayse 
Oliveira 
- PSTU 
(0,3%) 

Global 
(%) 

Votará com certeza 78,5 70,9 71,7 72,0 67,5 70,0 57,2 87,6 37,5 71,9 

Ainda poderá mudar 21,5 29,1 28,3 28,0 32,5 30,0 42,8 12,4 62,5 28,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Voto Consolidado  9,6 9,1 7,3 7,1 5,2 2,5 1,5 1,3 0,1 43,7 

 

2.2.2. Resumo do voto atual 
 

Respostas 
 

(%) 

Voto consolidado 43,7 

Ainda poderá mudar (eleitorado flutuante) 17,0 

Indecisos (não sabe) 17,0 

Branco / Nulo 22,3 

Total 100,0 

 
Comentário: Temos hoje no município de São Gonçalo 34,0% dos eleitores sem candidato definido para o cargo de prefeito 
(eleitorado flutuante + indecisos) e ainda 22,3% de eleitores pretendendo anular ou deixar de votar! 
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2.3. De uma forma geral você aprova ou desaprova a administração do prefeito Neílton Mulim? 

  

Respostas  (%) 

Desaprova 67,6 

Aprova  17,8 

Não sabe avaliar 14,6 

Total 100,0 

 
 
2.3.1. Cruzamento: Aprova ou desaprova a administração do Neílton Mulim x Regiões do município 
 

Regiões 
Aprova ou desaprova a 
administração do Neílton 
Mulim  

São 
Gonçalo 

(%) 

Ipiíba 
(%) 

Monjolos 
(%) 

Neves/ 
Sete 

Pontes 
(%) 

Global 
(%) 

Desaprova 70,0 68,2 67,8 63,5 67,6 

Aprova  14,6 15,5 21,8 20,6 17,8 

Não sabe avaliar 15,4 16,3 10,4 15,9 14,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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2.3.2. Cruzamento: Intenção de voto x Aprova ou desaprova a administração do Neílton Mulim 
 

Aprova ou desaprova a 
administração do Neílton Mulim 
Intenção de voto prefeito  

Aprova 
(17,8%) 

Desaprova  
(67,6%) 

Não sabe 
(14,6%) 

Global 
(%) 

Neílton Mulim - PR  55,5 2,5 8,5 12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  5,0 13,8 13,4 12,2 

Dejorge Patrício - PRB 4,4 12,7 5,8 10,2 

Brizola Neto – PDT  4,8 12,0 5,8 9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  5,0 8,8 5,4 7,7 

Diego São Paio - REDE 5,0 3,6 1,8 3,6 

Marlos Costa - PSB 2,5 3,1 0,4 2,6 

Professor Josemar - PSOL 1,0 1,8 0,9 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU 0,6 0,4 --- 0,3 

Branco / Nulo 3,7 25,5 30,2 22,3 

Não sabe / Não respondeu 12,5 15,8 27,8 17,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
Comentário: Temos hoje em São Gonçalo 41,3% de eleitores que desaprovam a atual administração e não estão votando em 
nenhum dos candidatos. Estes eleitores representam 27,9% do eleitorado e, se votarem, tenderão a votar em um candidato de 
oposição ao prefeito.  
 
Por outro lado, temos hoje em São Gonçalo 16,2% do eleitorado que aprova a atual administração e não está votando em 
nenhum dos candidatos. Estes eleitores representam somente 3,0% do eleitorado! 
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2.4. Tem assistido as propagandas eleitorais dos candidatos a prefeito de São Gonçalo? Se sim, na TV, no rádio ou nos dois? 
 

Respostas (%) 

Não  46,3 

Somente TV 40,3 

Somente Radio  2,7 

Nos dois 10,7 

Total 100,0 

 
 
2.4.1. Cruzamento: Tem assistido as propagandas eleitorais dos candidatos a prefeito de São Gonçalo x Regiões do 
município 
 

Regiões 
Tem assistido as propagandas 
eleitorais dos candidatos a 
prefeito de São Gonçalo  

São 
Gonçalo 

(%) 

Ipiíba 
(%) 

Monjolos 
(%) 

Neves  
/Sete 

Pontes 
(%) 

Global 
(%) 

Não  49,8 57,2 37,4 40,7 46,3 

Somente TV 37,2 34,2 53,1 37,9 40,3 

Somente Radio  1,4 2,0 3,1 4,5 2,7 

Nos dois 11,6 6,6 6,4 16,9 10,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3. CRUZAMENTOS: 
 

3.1. Intenção de voto prefeito: 

3.1.1. Sexo/ idade: 
 

Sexo/ Idade 
Intenção de voto  

Masculino 
(%) 

Feminino 
(%) 

16/24 
(%) 

25/34 
(%) 

35/44 
(%) 

45/59 
(%) 

60 ou + 
(%) 

Global 
(%) 

Neílton Mulim - PR  14,5 11,4 14,1 11,5 7,8 13,9 16,5 12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  12,0 12,3 7,0 11,9 14,7 8,6 17,8 12,2 

Dejorge Patrício - PRB 12,9 7,9 12,8 12,8 11,8 8,4 7,0 10,2 

Brizola Neto – PDT  9,8 9,9 8,2 8,8 7,7 11,0 12,4 9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  6,6 8,6 8,3 11,1 5,3 8,0 5,9 7,7 

Diego São Paio - REDE 2,9 4,2 9,8 3,5 4,4 1,2 2,0 3,6 

Marlos Costa - PSB 1,9 3,1 2,5 0,6 4,1 3,4 2,0 2,6 

Professor Josemar - PSOL 2,2 0,9 3,2 2,9 0,9 1,3 --- 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU 0,5 0,2 0,8 --- 0,5 --- 0,6 0,3 

Branco / Nulo 22,6 22,1 21,9 24,6 27,5 22,6 15,1 22,3 

Não sabe / Não Respondeu 14,1 19,4 11,4 12,3 15,3 21,6 20,7 17,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

3.1.2. Instrução: 
 

Instrução 
Intenção de voto  

Até 
fundament

al inc. 
(%) 

Fundamental 
completo / 
Médio inc. 

(%) 

Médio 
completo / 
Sup. Inc. 

(%) 

Superior 
completo 

(%) 

Global 
(%) 

Neílton Mulim - PR  17,4 10,5 13,3 --- 12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  9,9 10,4 12,7 25,6 12,2 

Dejorge Patrício - PRB 12,1 14,0 8,1 4,3 10,2 

Brizola Neto – PDT  16,2 8,2 7,8 10,0 9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  6,8 9,5 7,3 5,5 7,7 

Diego São Paio - REDE 2,3 4,1 3,6 6,2 3,6 

Marlos Costa - PSB 2,4 2,8 2,6 1,8 2,6 

Professor Josemar - PSOL 0,7 --- 2,5 2,4 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU 1,1 --- 0,2 --- 0,3 

Branco / Nulo 14,4 22,3 25,5 26,6 22,3 

Não sabe / Não Respondeu 16,7 18,2 16,4 17,6 17,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.1.3. Renda familiar: 
 

Renda Familiar 

Intenção de voto 

Até 1,0 SM 
(%) 

De 1,01 a 
2,0 SM 

(%) 

De 2,01 a 
5,0 SM 

(%) 

Acima de 
5 SM  
(%) 

Global 
(%) 

Neílton Mulim - PR  13,2 13,7 12,6 10,3 12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  9,8 10,9 17,1 13,4 12,2 

Dejorge Patrício - PRB 9,5 10,5 12,4 6,0 10,2 

Brizola Neto – PDT  13,8 8,8 7,1 13,4 9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  10,1 9,2 4,1 0,9 7,7 

Diego São Paio - REDE 3,7 3,9 2,6 3,6 3,6 

Marlos Costa - PSB 3,7 2,0 3,2 1,2 2,6 

Professor Josemar - PSOL --- 1,5 3,1 2,9 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU --- 0,2 1,1 --- 0,3 

Branco / Nulo 17,7 21,9 23,6 27,4 22,3 

Não sabe / Não Respondeu 18,5 17,4 13,1 20,9 17,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.1.4. Religião: 
 

Religião 
Intenção de voto  

Não tem 
(%) 

Católica 
(%) 

Evangélica 
(%) 

Global 
(%) 

Neílton Mulim - PR  10,8 15,8 11,7 12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  8,8 13,8 11,7 12,2 

Dejorge Patrício - PRB 4,8 8,7 13,8 10,2 

Brizola Neto – PDT  12,2 9,5 9,6 9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  9,3 5,9 9,2 7,7 

Diego São Paio - REDE 3,0 2,7 4,4 3,6 

Marlos Costa - PSB 3,1 2,6 2,1 2,6 

Professor Josemar - PSOL 2,5 0,9 0,8 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU 0,6 0,6 --- 0,3 

Branco / Nulo 32,1 17,9 21,4 22,3 

Não sabe / Não Respondeu 12,8 21,6 15,3 17,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



P e s q u i s a  R J – S ã o  G o n ç a l o – 2 8  d e  s e t e m b r o  d e  2 0 1 6       P á g i n a  | 13 

Pesquisa registrada no TSE – nº de identificação RJ-08526/2016  
 

 

 

3.1.5. Jornal: 
 

Jornal que lê frequentemente 
Intenção de voto  

Não lê 
(%) 

O Globo 
(%) 

Extra 
(%) 

São 
Gonçalo 

(%) 

Global 
(%) 

Neílton Mulim - PR  11,4 13,8 10,9 17,8 12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  11,9 12,6 14,9 11,2 12,2 

Dejorge Patrício - PRB 9,6 10,6 10,5 13,6 10,2 

Brizola Neto – PDT  10,8 6,4 12,3 6,5 9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  7,1 5,2 10,5 1,8 7,7 

Diego São Paio - REDE 3,6 3,4 3,0 3,3 3,6 

Marlos Costa - PSB 2,6 2,2 3,3 1,1 2,6 

Professor Josemar - PSOL 0,7 1,3 1,0 3,8 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU 0,2 --- 0,5 1,2 0,3 

Branco / Nulo 22,4 25,5 18,1 27,1 22,3 

Não sabe / Não Respondeu 19,7 19,0 15,0 12,6 17,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.1.6. Trabalho: 
 

Trabalho 
Intenção de voto  

Sim, com 
carteira 

assinada 
(%) 

Desempregado 
/ Bico  

(%) 

Sim, sem 
carteira 

(Autônomo/ 
Prof. Liberal) 

(%) 

Não trabalha 
(%) 

Global 
(%) 

Neílton Mulim - PR  12,0 11,3 14,9 13,0 12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  11,0 12,5 9,9 14,8 12,2 

Dejorge Patrício - PRB 6,7 11,0 12,7 10,0 10,2 

Brizola Neto – PDT  8,3 9,4 8,5 12,5 9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  7,1 7,1 7,5 8,7 7,7 

Diego São Paio - REDE 3,7 5,7 2,4 2,6 3,6 

Marlos Costa - PSB 0,9 3,3 1,8 3,8 2,6 

Professor Josemar - PSOL 3,0 0,5 2,1 0,4 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU 0,5 --- 0,4 0,4 0,3 

Branco / Nulo 32,9 25,7 19,4 14,4 22,3 

Não sabe / Não Respondeu 13,9 13,5 20,4 19,4 17,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.1.7. Frequenta redes sociais: 
 

Frequenta Redes Sociais 
Intenção de voto  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Neílton Mulim - PR  10,5 16,5 12,8 

Dr. José Luiz Nanci - PPS  10,9 14,6 12,2 

Dejorge Patrício - PRB 10,9 9,1 10,2 

Brizola Neto – PDT  9,5 10,3 9,8 

Dr. Dilson Drumond - PSDB  8,2 6,3 7,7 

Diego São Paio - REDE 3,6 3,6 3,6 

Marlos Costa - PSB 2,7 2,3 2,6 

Professor Josemar - PSOL 1,8 0,8 1,5 

Dayse Oliveira - PSTU 0,2 0,7 0,3 

Branco / Nulo 25,8 16,2 22,3 

Não sabe / Não Respondeu 15,9 19,6 17,0 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4. PERFIL DO ENTREVISTADO: 

 

4.1. Sexo 
 

Respostas (%) 

Masculino 46,4 

Feminino 53,6 

Total 100,0 

 

 

4.2. Faixa etária 
 

Respostas (%) 

16 a 24 anos 13,3 

25 a 34 anos 19,4 

35 a 44 anos 19,9 

45 a 59 anos 26,1 

60 ou mais 21,3 

Total 100,0 

 
 

4.3. Instrução 
 

Respostas  (%) 

Até fundamental incompleto 21,5 

Fundamental completo / Médio incompleto 24,6 

Médio completo / Superior incompleto 48,7 

Superior completo 5,2 

Total 100,0 
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4.4. Renda Familiar mensal 
 

Respostas  (%) 

Até 1 SM 25,7 

De 1,01 a 2 SM 42,0 

De 2,01 a 5 SM 21,5 

De 5,01 a 10 SM 5,8 

De 10,01 a 20 SM 1,0 

Mais de 20 SM 0,5 

Não sabe / Não respondeu 3,5 

Total 100,0 

 

 

4.5. Religião 
 

Respostas  (%) 

Evangélica 41,3 

Católica 37,5 

Não tem  16,2 

Espírita 3,8 

Outra 1,0 

Não sabe/Não respondeu 0,2 

Total 100,0 
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4.6. Jornal 
 

Respostas  (%) 

Não 51,1 

Extra 22,1 

O São Gonçalo 9,4 

O Globo 7,9 

Meia Hora 4,7 

O Dia 3,3 

Não sabe / Não respondeu 1,2 

O Fluminense 0,8 

Folha Universal 0,5 

Expresso 0,4 

Lance 0,3 

O Povo 0,1 

             OBS.: Respostas múltiplas 

 

4.7. Trabalho 
 

Respostas  (%) 

Não trabalha 28,9 

Sem Carteira Assinada/ Autônomo/ Prof. Liberal/ 
Empresário/ Comerciante/ Produtor Rural 

24,4 

Sim, Carteira Assinada/ Func. Público  20,2 

Desempregado 18,7 

Sem Carteira Assinada/ Bico  7,7 

Não Respondeu 0,1 

Total 100,0 
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4.8. Costuma frequentar redes sociais na internet 
 

Respostas  (%) 

Sim 66,1 

Não 33,1 

Não respondeu 0,8 

Total 100,0 
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